

Lieferumfang

Hersteller Gerätetyp	VESTEL
	Einbau Kühl-Gefriergerät
Glasablagen	4
Gemüse-Schubladen	1
Türablage	4
Eierablage	1
Eiswürfelschale	1
Plastik-Eismesser	1
Garantieunterlagen	Ja
Gebrauchsanleitung	Ja

Datenblatt Für Kühlgeräte

Marke	VESTEL
Modell	VEKD5015
Produkt-Kategorie	7 (Gefrierteil-Kühlschrank)
Energieklasse ¹	A+
Jährlicher Energieverbrauch ²	227 kWh / Jahr
Totaler Bruttoinhalt	217 l
Nutzhalt Gesamt	214 l
Kühlschrank Bruttovolumen	179 l
Nutzhalt Kühlbereich	176 l
Gefrierschrank Bruttovolumen	38 l
Nutzhalt Gefrierbereich	38 l
Sternebewertung ³	***
Kühlsystem	Statisch
Lagerzeit bei Störung (-18°C / -9°C)	16 Stunden 25°C
Gefriervermögen	2 kg / 24h
Klimaklasse ⁴	N (16°C - 32°C)
Geräuschemission	40 dB (A)

Product part list

Mark / Product type	VESTEL
	Built-in Fridge-Freezer
Fridge shelves	4
Crisper	1
Door shelves	4
Egg holder	1
Ice tray	1
Plastic ice scraper	1
User manual / Installation booklet	Yes
Warranty documents	Yes

Product fiche

Brand	VESTEL
Model	VEKD5015
Product category	7 (Fridge - Freezer)
Energy class ¹	A+
Annual energy consumption ²	227 kWh / Year
Total gross volume	217 l
Total net volume	214 l
Refrigerator gross volume	179 l
Refrigerator net volume	176 l
Freezer gross volume	38 l
Freezer net volume	38 l
Star rating ³	****
Refrigeration system	Static
Temperature rise time (-18°C / -9°C)	16 h
Freezing capacity	2 kg / 24h
Climate class ⁴	N (16°C - 32°C)
Boise emission	40 dB (A)

1. Between A(low consumption) to G (high consumption)

2. Energy consumption of 227 kWh per year, calculated on the basis of results obtained in 24 hours under normalised test conditions. Real energy consumption depends on the conditions in which the equipment is used as well as where it is placed.

Produit liste des pièces

Marque / Modèle	VESTEL
	ENCASTRÉ Congélateur - Réfrigérateur
Clayettes en verre	4
Bac à légumes	1
Balconnets de porte	4
Casier à œufs	1
Bac à glaçons	1
Spatule en plastique	1
Guide d'utilisation / Instructions de montage	Oui
Documents de garantie	Oui

Fiche Produit

Marque	VESTEL
Modèle	VEKD5015
Catégorie produit	7 (Congélateur - Réfrigérateur)
Classe énergétique	A+
Consommation énergétique annuelle *	227 kWh / an
Volume brut total	217 l
Volume bet total	214 l
Volume brut du réfrigérateur	179 l
Volume bet du réfrigérateur	176 l
Volume brut du congélateur	38 l
Volume bet du congélateur	38 l
Classement par étoiles	
Système de réfrigération	Statique
Temps de montée de la température (-18°C / -9°C)	16 h
Pouvoir de congélation	2 kg / 24h
Classe climatique **	N (16°C - 32°C)
Emission acoustiques dans l'air	40 dB (A)

* Consommation d'énergie de 227 kWh par an, calculée sur la base du résultat obtenu pour 24 heures dans des conditions d'essai normalisées. La consommation d'énergie réelle dépend des conditions d'utilisation et de l'emplacement de l'appareil.

** Cet appareil est conçu pour être utilisé à une température ambiante comprise entre 16°C et 32°C.

Product deel lijst

Merk / Model	VESTEL
	INGEBOUWDE Vriezer - Koelkast
Koelkastplank	4
Groentelade	1
Deurladen	4
Eihouder	1
Ijsslade	1
Plastic schraper	1
Handleiding / Installatie-Instructies	Ja
Garantie documenten	Ja

Fiche Produit

Merk	VESTEL
Model	VEKD5015
Productcategorie	7 (Vriezer - Koelkast)
Energieklasse	A+
Jaarlijks energieverbruik	227 kWh / Jaar
Totaal brutovolume	217 l
Totaal nettovolume	214 l
Koelkast bruto inhoud	179 l
Koelkast netto inhoud	176 l
Diepvriezer bruto inhoud	38 l
Diepvriezer netto inhoud	38 l
Ster klassering	
Koelingsysteem	Statisch
Temperatuurverhogingstijd (-18°C / -9°C)	16 uur
Vriesvermogen	2 kg / 24 uur
Klimaatklasse **	N (16°C - 32°C)
Geluidsemissie	40 dB (A)

* Energieverbruik van 227 kWh per jaar, berekend op basis van de resultaten na 24 uur onder normale testvoorwaarden. Reëel energieverbruik hangt af van de voorwaarden waaronder het apparaat wordt gebruikt en waar het wordt geplaatst.

** Dit apparaat is ontworpen voor gebruik in een omgevingstemperatuur tussen de 16°C - 32°C.